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У Німеччині запропонували
розробити альтернативу
Tomahawk разом з Україною
16:22 04.05.2026 Пн

Рішення не розміщувати Tomahawk може бути розцінене
Москвою як тривожний сигнал

3 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Tomahawk (navy.mil)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Експерт з питань оборони німецької партії ХДС Родеріх
Кізеветтер заявив, що Європі слід розглянути спільну з
Україною розробку ракет на тлі відмови США розміщувати
Tomahawk у Німеччині.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Tagesschau.

Читайте також: Франція і Німеччина пропонують Києву
"символічне" місце в ЄС, - FT

Рішення США викликало критику

Родеріх Кізеветтер заявив, що європейським країнам варто
переглянути підхід до власної безпеки та посилити оборонний
потенціал.

За його оцінкою, відмова США від розміщення крилатих ракет
Tomahawk на території Німеччини є "величезною помилкою" і
створює додаткові ризики для регіону.

Загроза для безпеки Європи

Кізеветтер підкреслив, що відсутність американських систем
середньої дальності, здатних протистояти ядерній загрозі з
боку Росії, безпосередньо впливає на рівень захисту
європейських країн.

Він упевнений, наслідки можуть виявитися серйознішими, ніж
скорочення військової присутності США, включно з виведенням
5000 американських військових з Німеччини.

Альтернатива через співпрацю

Як можливий вихід експерт запропонував зосередитися на
створенні власної альтернативи американським озброєнням.
Йдеться про розробку ракетних систем у партнерстві з
Україною.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

"Вихід полягає в тому, щоб розробити щось подібне спільно з
Україною, щоб до 2030 року такі системи вже були в наявності",
- сказав експерт.

Сигнал для Кремля

Він також зазначив, що відмова від розміщення Tomahawk
може бути сприйнята Москвою як небезпечний сигнал.
Кізеветтер нагадав, що Росія ще 2017 року порушила договір
про обмеження ракет середньої і малої дальності.

"Росія не веде переговори, вона ставить перед фактом. І той
факт, що ми зараз, по суті, відмовляємося від звичайної
програми модернізації, - це величезна помилка", - підкреслив
він.

Позиція експертів з безпеки

Експерт з питань безпеки Ніко Ланге також висловився за
створення альтернативних систем стримування.

За його словами, Європі необхідні власні або незалежні від США
засоби дальньої дії.

"Якщо американські ракети не з'являться, нам знадобляться
німецькі або європейські, або, принаймні, незалежні від
американських рішень, засоби стримування, що забезпечують
дальній бій", - зазначив експерт.

Він додав, що розміщені в Калінінграді російські комплекси
"Іскандер" становлять загрозу для всієї Європи. За відсутності
американських ракет ця прогалина в системі стримування
збережеться.

Що відомо про ракети Tomahawk

Tomahawk належить до крилатих ракет і відрізняється від
балістичних значно меншою швидкістю - приблизно 900 км/год
проти близько 7500 км/год у "Іскандера-М".

Дальність її ураження досягає близько 1600 км. При цьому
ракета здатна виконувати політ на малих висотах, коригувати
маршрут і обходити перешкоди, включно з особливостями
рельєфу і зонами протиповітряної оборони.

За своїми параметрами Tomahawk часто порівнюють із
російськими ракетами "Калібр". Вони схожі за дальністю дії і в
основному запускаються з морських носіїв - кораблів або
підводних човнів.

Нагадуємо, що в Німеччині спрямовують мільярди євро на
модернізацію портової інфраструктури, яка
використовуватиметься для транспортування військової
техніки. Такі заходи розглядаються як елемент підготовки до
можливого військового конфлікту на території Європи.

Зазначимо, що колишній керівник апарату Міноборони
Німеччини Ніко Ланге заявив, що співпраця між Німеччиною та
Україною має будуватися на основі спільних підприємств,
водночас Україна має зберігати контроль над своїми
технологіями та даними.
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Українські дрони можуть
пролетіти на параді 9
травня у Москві, -
Зеленський
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Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги

https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/tomahawk-14102025
https://www.rbc.ua/rus/tag/voyna-ukraine-27112018
https://www.rbc.ua/rus/tag/raketi-10102022
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayinski-droni-mozhut-proletiti-paradi-1777883523.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ukrayinski-droni-mozhut-proletiti-paradi-1777883523.html
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/news/zhodna-zadacha-varta-bezgluzdoyi-vtrati-lyudey-1777555536.html
https://www.rbc.ua/rus/author/katerina-goncharova.html
https://www.rbc.ua/rus/news/zhodna-zadacha-varta-bezgluzdoyi-vtrati-lyudey-1777555536.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk


Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/news/germany-calls-for-europe-ukraine-missile-1777902657.html
https://www.rbc.ua/ukr/news/nimechchini-zagovorili-zaminu-tomahawk-spilnim-1777900234.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html
https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/

	У Німеччині запропонували розробити альтернативу Tomahawk разом з Україною
	Рішення США викликало критику
	Загроза для безпеки Європи
	Альтернатива через співпрацю
	Сигнал для Кремля
	Позиція експертів з безпеки
	Що відомо про ракети Tomahawk


